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PROBLEMAS DE ADIÇÃO 

1) VOVÓ TEM 58 ANOS E O VOVÔ TEM 

51 ANOS. QUAL A IDADE DOS DOIS 

JUNTOS? 

R: Os dois juntos têm 109 anos. 

58 + 51 = 109 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) UMA COSTUREIRA FEZ 6 CALÇAS E 

13 BLUSAS. QUANTAS PEÇAS ELA FEZ 

NO TOTAL? 

R: Ela fez 19 peças no total. 

6 + 13 = 19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) NICOLAS TEM 12 LIVROS E 

GIOVANNA TEM 5 LIVROS A MAIS QUE 

ELE. QUANTOS LIVROS ELA TEM? 

R: Ela tem 17 livros. 

12 + 5 = 17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) FLÁVIA TINHA 9 FIGURINHAS E 

COMPROU MAIS 10 DE SEU PRIMO 

HENRIQUE. COM QUANTAS FIGURINHAS 

ELA FICOU? 

R: Ela ficou com 19 figurinhas. 

9 + 10 = 19 


